
 

 

 

 



 

 

 

 



 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та 

ветеринарна медицина» за спеціальністю Н1 «Агрономія» 

Стрімкий розвиток науково-технічного прогресу кардинальним чином змінив 

сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур. Змінилися також й 

пріоритети щодо виробництва рослинницької продукції, яка має бути не тільки в 

достатній кількості, але й якісною та безпечною для здоров’я людини. Тому 

розвиток аграрного сектору, в першу чергу, вимагає підготовки фахівців високого 

рівня, відповідного до вимог сучасного сільського господарства. Вони мають бути 

не тільки з високим інтелектуальним потенціалом, з розвинутими фаховими 

компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, але й уміти проводити 

наукові дослідження, збирати, обробляти, аналізувати та систематизувати 

інформацію, впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво. 

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна тільки 

маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими уміннями і 

навичками вміло виконувати задачі будь-якої складності, що стосуються всіх 

ланок процесу вирощування рослинницької продукції, ефективно 

використовуючи сучасні технології. З огляду на все вище зазначене актуальною 

стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та 

ветеринарна медицина» за спеціальністю Н1 «Агрономія», що рецензується. 

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена 

робочою групою кафедри агробіотехнологій й містить загальну інформацію, 

мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, особливості 

програми, основний фокус та спеціалізації. В ній обґрунтовано очікувані 

результати навчання, визначено зміст, програмні компетентності та особливості 

реалізації навчального процесу. Вона повною мірою відповідає галузевому 

стандарту, тому програмні результати навчання забезпечують підготовку 

фахівця-практика, здатного вирішувати поставлені задачі на високому 

професійному рівні. Зважаючи на вищезазначене, освітньо-професійна програма 

«Агрономія», яка запропонована кафедрою агробіотехнологій 

Західноукраїнського національного університету є практично цінною і створює 

передумови для якісної підготовки магістрів за спеціальністю Н1 «Агрономія». 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


